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«PeweHne nokasartenbHbIX

YPaBHEHUA U HEpaBEHCTB . TaHrpam.»

Pa3sumue u obpa3zosaHue HU
OOHOMY 4YeriogeKy He moaym bbimb
0aHbl unu coobuweHsbl. Beskuu, Kmo
Xeraem K HUM rnpuobuwumacs,
Oos1KeH 0ocmuaHymb 3moao
cobcmeeHHoU 0essmeribHOCMbIO,
cobcmeeHHbIMU curiaMmu,
cobCcmeeHHbIM HarpsXeHuem.

A. [Jucmepesee



Llenn ypoka

= 3aKpenuUTb YMEHMe peLlaTb
noKasaTeflbHble YpaBHEHMUS,
NOBTOPUTb CNOCOObLI peLleHuns
9TUX YpaBHEHUN

=« BocnutaHue ymeHusa paboTtaTb B
COTPYOAHUYECTBE B rpyrne

PasButue YMEHNA NMPNMEHATD
TeopeTn4yecCckme 3HaHn4A Ha

npaKkTuke




Bonpochkil:

= 1) pyHKUMIO KAKOro BUAa HasblBaloT rNokasaTernbHON;

= 2) KakoBa obracTtb onpegeneHuns nokasarenbHOn
PyHKLNK;

= 3) KAKOBO MHOXXECTBO 3Ha4YeHUM NnokasaTernbHOou
PyHKLNK;

= 4)ypaBHEHME KaKOro BMaa HasblBaeTCHA NnokasaTesbHbIM;

= 5)HepaBEeHCTBO Kakoro Bnaa Ha3blBaeTCsl
rnokasarenbHbIM?

= 6)Kakme OCHOBHble METOAbI peLleHNst nokasaTenbHbIX
YpaBHEHWUI N HEPABEHCTB CYLLECTBYHOT?




YCTHO

1.Kakne ypaBHEHNA Ha3bIBaOTCS
nokasatenbHbIMU?




2.Kakne crnocobbl peLieHus
nokasaTenbHbIX YpaBHEHUW Bbl
3HaeTe?

-npuBegeHne cteneHen K ogHomy
OCHOBaHMIO B YpaBHEHUU ;

T =a? &= X, = X,
-pas3rioXXeHne Ha MHOXUTENNW;
-BBeJeHne HOBOWN NepeMeHHOU;
-fIereHmne Ha CTENeEHb;
-rpadonyecknin cnocob;
-OLleHMBaHWe YacTeun ypaBHeHUs,
-noabop KOPHS.



[ padpuk nokasatenbHON OYHKLUN.

A13 | Vxamure rpadux dynxumn, sazannoii dopwyroil: y = 0,5,
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y =27, YRaXATe 3TOT PHCYHOK.

[ padpuk nokasaTernbHOU PYHKLNN.

Ad. Ha ogsoM u3 pHCYHKOR Haobpaxen rpadux dyHKUHA




3.Ha3oBu cnocob pellueHuns
VYPaBHEHUSA U PeLLUN YpaBHEHNE

X 3
D5 = -3 6)10" = /100
7 ~ 10"
2)25" = : )(\/7)
625
o 8)2x 2 =
3)3" = (Z) 9)2* = —0,5x

4)3*%2* -2"" =16
5)9" —4*3" +3=0




[lpoBepb OTBETHI!

= 1) HET KopHen. = 8) x=3.
= -2. = 9)x=-1.




[lpoBepuM gomallHee 3agaHune

Ne209 N\
1 3)(—) =25
3336 _ 3—1 S_x — 52
1 : X = —2
T3 Y1
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2)400" = — 3/ 8l
20
20% =207"
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[lpoBepuM gomallHee 3agaHne
No218 3)5% + 35572 2 140

X x-1
1)7 _7 —6 53x—2 *(52+3):140
x-1 .
7 >k(7_1)—6 53x—2*28:140
7x_1 — 1 53x—2 _ 5
x-1=0 3r-2=1
x=1
x=1

2)37 7 43772 34 =315
3 %30 132 -1)=315
32 4*35=-315

32)/—4: 9

2y—-4=72

y=3

4)2 4342 542 1 6=
227 43-5%2)=—6
2% (4+3-10)=-6

2" =2

x—1=1

x=2




[lpoBepnM gomallHee 3agaHne

No221 2y1.5° — 1.5

D2k 2 = ok |5 — x| =|x—1

|x—2|:|x—|—4| 25 —-10x+x> =x>—2x+1
x® —4x+4=x>+8x+16 _ gy — _o4

—12x =12 =73

x=—1

4)3|x| — 3|2—x|—1
x| =2 —x|—1

|x|—|—1:|2—x|

33l — 32
|x—|—1| :2—|x|
x° +2x+1=4—4x|+ x>
4|x|=—2x+3

16x° =9 —12x+ 4x°
12x° +12x—9=0

4x°> +4x—-3=0

Jl =16+48 =64

_ —4-8 —

x? +2|x|+1=4—4x + x>
2|x| =3 —4x

4x> =9 —24x +16x"~
12x> —24x+9=0

4x> —8x+3 =0

J =64—48 =16

X, = —1,5 _
1 Q x1:8842095
—4+8
X, = =0,5 8 + 4
8 X, = =1.5 —n.x.



TAHI PAM

= B TevyeHune yeTbipex TbicA4YeneTun
KUTanckasa urpa TaHrpam cnyxmna
NobmMMbIM pa3BnevyeHneM B CTpaHax
BocToka, a ¢ Hayana XIX Beka oHa
nony4yuna pacrnpocTtpaHeHne u Ha 3anage.
Cen4yac Mbl ¢ BaMmu, pebaTa, Toxe byaem
nurpaTb Ha ypoke, HO urpaTb Mbl Oyaem B
MaTeMaTUYECKNN TaHrpaM, KOTOPLIN
NOMOXET HaM B 3aKpeneHnn TeMbI.
«['lokasartenbHble ypaBHEHUA U
HepaBeHCTBa».




YCnoBUsA Urpbl.

= Yyalwunecs genartca Ha 2 rpynnbl. Kaxaas
rpynna rnosiyd4aeT 3agaHue paspaboraTb
MaKeT OEeTCKOU UrPYyLLKN C 3a4aHHbIMU
napameTpamun(ypaBHEHNS N HEPABEHCTBA,
KOTOpble Hago0 peLlnTb).

= [lonydeHHbIN MakeT Hago oyaer
npeacTaBuTb KOMaHae-conepHuue
(NpuaymMmaTb CKasKy UNu pekrnamMmHbin CTUX U
T.M.).

= Ha BbinonHeHne cBoen paboTbl KaXKaow
rpynne naetca 20-25 MUHYT.




30aHns Ons TaHrpama « 3asiyy

1) 22¢ =243, 10) 5% — 7% —52.17+7%.17=0;
3-x 3x-7 7x-3
a(3) = (3] +(3)
2 7 3
3) 032 =1, 12) 05" >
4) §3x .9 &8xxl L 3. 83%-0 & 60: 13) {754 = 22(x—4);
5) 49 -8-7*+7=0; 14y 322 = 3 =567
x-1
6) (l) <l; 15) 324322 =108 ;
3 9 ‘
|
T) 4%+2 4 Q2x+2 2320; 16) 2%-6x+0,5 — :
) ) 16v2
8) 27+.533 =45; 17) 5251 4 22x > 52 — 22242,

9) 6**2 —6*-35=0; | By & i sp




3agaHusa anga tanrpama «Cpeva»

1) 4 =8; : 332t Lgamiinay
. 1 3-k
0 G . 14) (5) <4;
3) 84! = §9-x: _ 153 = 22(x-4);
4) 3*+2 43571 <28, 16) 3*+2 —3**1 4+ 3% =567 ;
5) 251 +3.2%1 - 5.27 4+ 6=0; 17) 5-27% —=3.2¥x-1 =56
6) 3-9* =81; ‘ 18) 53:-3 — 53+ > 624 ;
7) 25+ + 4% =8; 19) (3* +37%):(3* ~377)=2
8) 9x-30-3*+81=0; 2036 =218 =36
9) T4 >1; 21) 3-5%#3 +2.5%1 =77 ;
3 x4l 7 5x-3
10) 32x! 432 =108; 22) (—) >(—] :
7 3
1 x242x 1 2x-1,5
11) (_) =(_j : 23) 63! = 6172*,
5 25 |

12) 0,65+3 = 0,62;




TaHrpam «3asu»

17 12




TaHrpam
cBe4a




[TpoBepuM OTBETHLI TaHrpama «3asiy»

= 1)x =2v3. 11) x < 1 21) x = 2.
= 2)X<5. 12) -2 <x < 2. 22)x=38.
s 3)X=%. 13) x = 4. 23) x =16
= 4)x<1. 14) x = 0.

= 95)x=0;1. 15) x = 2.

= 06)Xx>3. 16) x = 1;5.

s 7)X22. 17) x < 1.

= 8)X=7%. 18) x = 4.

= 9)x=0. 19) x = -1.

= 10)x=0. 20) x < 0,25




[TpoBepum oTBETHI TaHrpama «CBeva»

1)x=1,5.
2)x=2; 3.
3)x = 2.
4) x <1.
9) X = 2.
6)x=1,5.
7)x=1.
8)x=1; 3.
9) x <0,25.
10) x = 2.

11) HET KopHen.

12) x = 8.

13) x >
14) x < 5.
15) x = 4.
16) x = 4.
17) x = 16.
18) x < 1.
19) x = 0,5.
20) x = 4.
21.x =-1.
22) ) x<0,25
23)x=0,4.



nomMaluHee 3agaHue:

KomaHObl MOMEHSANCH




